
 

 

NPO法人 静岡情報産業協会 

 

2020年度第 5回理事会 議事録 

 

開催日時：令和 2年 9月 29日（火） 16:00～17:15 

開催場所：静岡商工会議所 401会議室 

出席者：(理事) 久保田光二（議長）、森永春二、稲葉豊穂、漆畑晃司、北川幹根、 

小林裕敏、白崎利哉、村松克己、渡邊治彦 （監事）上田和博 

オブザーバー出席：鈴木純（静岡市産業政策課係長）、前田憲吾（静岡市産業政策課

主事）、新庄大輔（静岡市 ICT推進課） 

事務局：桜井俊秀（以上、会議参加者 14名） 

委任状：石井潔、齊藤弘幸、岸本道明、山本和正 

欠  席：（監事）吉兼正哲、小谷勇 

 （相談役）鈴木佐太郎              (以上、敬称略) 

  

１．開会 

        開会の冒頭、久保田副理事長より挨拶の後に議事に入った。  

 

 ２．議 事 

（１） 報告事項 

① 各部会事業経過報告 

「2020年度事業中間報告」 （別添資料参照） 

議長の指名により事務局長から中間報告改訂版ならびに本日午前中に

開催されたビジネス・マッチング部会の会議録の内容について説明の後、質

疑ならびに意見交換に移った。 

 

② ＪＩＳＡ補助金交付決定 

「2020年度地域関連事業交付」 （別添通知書コピー参照） 

既に「オブジェクト指向設計講座」は無事終了し、10 名の受講があり、請

求など事務作業も終わり、JISA への報告書も準備ができている。あとは、

HEPT 事務局への振込みと、それに対する領収書の入所があれば、JISA へ

の報告業務も完了する。 

オブジェクト指向設計講座に対する評価は、今後アンケート調査を行うが、

次年度以降に向けニーズ調査も行うことも必要との意見があった。 

 

（２） 協議事項 

① 今後の事業について 

「2020年度事業中間報告」 （別添資料参照） 
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議長より、「（仮称）CIVIC TECH 静岡」に関する資料の協議は行わないので、資料

をお読み頂きたいとの説明の後、前半の報告内容に次いで、今後実施する事業に

ついて説明の後に協議に移った。 

   中間報告書裏面②人材育成教育研修部会 （３）「RPA講座（初級編）」、（４）「小 

学生向けプログラミング教室」、（５）会員ニーズセミナー「ドローン技術セミナー」につ

いて説明の後に質疑移った。 

RPA講座ならびにドローン技術セミナーは、実施に向けて現在講師と調整中。 

小学生向けプログラミング教室を始めリアル感を要するセミナーについては、コロナ

対策に配慮しつつ、極力リアル開催を目指して頂くよう、再度調査検討をお願いした

いとの意見があった。 

また、今後ウェビナーからリアル開催に戻すことを想定した場合の各社の状況や

考えについて意見交換があった。 

いわゆる「ハイブリッド」による実施の可能性や在宅＆通勤事例にみる組み合わせの

事例などについて議論を深めた。 

 

② 来年度事業について 

「令和 3年度事業計画書（案）抜粋」 （別添資料参照） 

次年度に向けた、静岡市への補助金申請用の資料ｓであるが、今回は時間の関

係もあるので、各理事に一読いただき、ご意見があれば頂きたいが、基本的に次年

度事業計画は来年 1 月から作業が始まるので、その時に再度意見を頂きながら計

画案を詰めていきたいので、その旨ご了承いただきたい。 

 

（３） 審議事項 

① 入会審査 

常葉大学経営学部 （入会申込書参照） 

テレワークセミナー講師の小豆川先生の取り計らいにより、同大学の経営学

部として別紙の通り入会申し込みを頂いたことを説明の後に審議を行い、全

員の賛同を得て本案は承認された。 

また、これに伴い、同学部の小豆川准教授と山田雅敏講師に、人材育成教

育研修部会の活動に参加いただくことを内諾頂いていることが事務局から説

明された。 

 

（４） 連絡事項 

  次回理事会：10月 27日(火) 16:00～17:00 

 静岡商工会議所４０１号室 

状況に変化がない限り、次回も対面（リアル）開催とします。 

 

 

（＊本議事録は要約であり、詳細が必要な場合には録音データの用意があります。） 


